
大月小学校だより  令和６年１０月１日（火）NO.１２ 

目指す子ども像：『 自分が好き・友達が好き・大月が好き 』 

【学校訪問～熱い期待と温かい注目を浴びながら～】 

9月 19日（木）に、西部教育事務所や高知県教育委員会の学校訪問がありました。参観者があるということは、子ども

達も教職員も励みとなり、教育活動のより一層の活力にもなります。来校した方からは 

◎子ども達が元気で、気持ちが良いあいさつができる。 

◎子ども達に学ぶ意欲があり、表情も良い。         

◎先生方が子ども達をしっかり見ている。 

◎５・6 年生は主体的な学びができていて空気感が違う。 

◎先生方が学力向上と授業改善の取組みもしっかりしている。 

などという意見や感想を頂きました。更により良い教育活動が展開でき、より良い大月っ子が育つよう、教職員一同がチー

ム大月小で力を合わせて元気に頑張っていきたいと思っています。今後ともご理解、ご協力をお願いします。 

【宿泊学習 in幡多青少年の家】９月１0日（火）～１1日（水） 

 5年生の宿泊学習が 1泊 2日で、幡多青少年の家で行われました。天気が心配されましたが。シーカヤ

ック体験やカレー作り、キャンドルサービス等子ども達は笑顔満面で楽しい時間を過ごしていました。親元

を離れての 1 泊 2 日の宿泊学習、一人ひとりが自立・友情・協力・達成感と多くのことを学んで帰ってき

ました。これからの 5年生の学校での活躍にも期待しています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

   



【新執行部の誕生】                    

 ９月１９日（木）に後期児童会役員選挙がありました。やる気満々の５

名による執行部が誕生しましたのでお知らせします。大月小学校をよりよ

くするため頑張ってくれることでしょう。期待しています！ 

                        

・僕が会長になった戸田康裕です。これから、みんなが楽しいと思える学校にするために、一人一人に優し

く接していきます。よろしくお願いします！ 

 

・私は副会長になった横山寧々です。私は、前期に児童会長を経験しました。だから、会長を支えていける

自信があります。これから、みんなが笑顔で過ごせるように頑張りたいです。 

 

・副会長になった宮﨑暖です。私は誰とでも関われるので、低学年のお手本にもなりたいです。挨拶運動で

もみんなのお手本になるように頑張ります。 

 

・書記の竹田夏芽です。私は、前期にも児童会を経験しているので、よく分かっています。学年に関係なく

みんなが仲良く遊ぶ学校にします。そのために他の学年と関われるレクを計画したいです。児童会の活動

を一生懸命頑張ります。 

 

・書記になった神田結海です。私は、人の考えを素早くまとめることが得意です。よく友達からもノートの

取り方が上手だねと言われます。大事な所の色を変えたりして工夫をしています。経験を生かして児童会

をサポートしていきます。 

 

 

 

 

 

朝夕の風や大月小中学校のグランドに飛んでいるアキアカネに秋の深まりを感じるようになりました。 

さて、大月小中では今年度より高知県教育委員会から『探究的な学び推進事業』の２年間の指定を受けて

います。小中連携を深め、生活科・総合的な学習の時間の研究を進めています。 

大月町には、美しい自然や美味しい食べ物など、子ども達が自慢したいものがいっぱいあります。各学年

が探究的な学習に児童も先生も一生懸命に取り組んでいます。 

１１月１３日（水）には、２年生が「もっとなかよしまちたんけん」の生活科の授業、6年生は「大月の

よさを守る」の総合的な学習の時間を公開します。 

これらの学習を通して大月の自然や産業、そして、それに携わる人々の思いや願いに気づき、それらの課

題を設定し他者の意見も受入れながら、地域の一員として今、自分たちにできることやこれからできること

を考える授業を公開します。 

 道徳教育と生活科・総合的な学習の時間で、大月っ子の郷土を愛する心が育まれています！ 

 

     

会 長 ６年：戸田 康裕  

副会長 ６年：横山 寧々 ５年：宮﨑 暖 

書 記 ６年：竹田 夏芽 ５年：神田 結海 

道徳のひろば６ 道徳的価値「Ｃ（集団や社会との関わりに関すること）：郷土愛 

 

 


